ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @Nu.ua

\ZT VTT\0T

e

]
o
o
o~
&
s
) 3
. -3
w
«
] ——
' 3
e ]
o
e
b
(] A
b kS
OGO L
) 1]
]

o0

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @lea

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 Frame assy i
2 Hex socket head screw M8x16 4
% Flat washer @8 23
4 Spring washer ¢8 21
5 L.pedal 1
6 Hex socket head screw M8x20 1
7 Nut M8 1
8 Hex flange bolt M8x25 2
9 Lock nut M8 4
10 Throttle pedal 2 1
11 Throttle pedal 1 2
12 Throttle pedal 1
13 Cotter pin 3.2x18 4
14 Pin shaft 6x24 2
15 Pin shaft 8x110 2
16 2430216 Resorte acelerador Niwa ACNW-160 1
17 2430217 Cable acelerador Niwa ACNW-160 1
18 Bracket,throttle cable 1
19 Hex flange bolt M6x12 14
20 Knock pin 1
21 Hex bolt M8x20 4
22 Rubber,battery 2
23 Bracket,battery 1
24 Hex socket head screw M8x16 4
25 2430325 Bateria Niwa ACNW-160 1
26 Strap,battery 2
27 Engine 1
28 Flat key 8x40 1
29 Cross screw M4x25 4
30 Spring washer ¢4 4
31 Flat washer ¢4 4
32 2430332 Bomba de agua Niwa ACNW-160 1
33 2430333 Embrague L100BH Niwa ACNW-160 1
34 Bush,Clutch 1
35 Washer,clutch 1
36 Hex bolt M8x70 1
37 Bracket,water tank 1
38 2430338 Tanque de agua Niwa ACNW-160 1
39 Plate,cover 1
40 Hex bolt M8x45 2
41 R.pedal 1
42 Cotter pin 4x25 1
43 Pin shaft 16x170 1
44 Hex bolt M16x45 1
45 Nut M16 1
46 Hex bolt M10x55 6
47 Flat washer ¢10 56
48 Spring washer ¢10 28
49 Lock nut M10 28
50 Hex bolt M8x25 8
51 Hex bolt M10x50 6
52 Hex bolt M10x35 16
53 Belt cover 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @Nll.l.la

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WBG-R-U-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @NIU.IB

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 Seat Frame 1
2 R.panel 1
3 2430403 Interruptor de bateria Niwa ACNW-160 1
4 Hex socket head screw M6x25 2
5 Flat washer @6 12
6 Spring washer ¢6 10
Z Lock nut M6 2
8 2430408 Interruptor de lampara Niwa ACNW-160 2
9 Switch,choke 1
10 Hex bolt M8x25 8
11 Flat washer @8 20
12 Spring washer ¢8 12
13 Lock nut M8 12
14 2430414 Interruptor de aaranque electrico Niwa ACNW-160 1
15 Rivet 4x8 2
16 Time counter 1
17 L.panel 1
18 2430418 Asiento Niwa ACNW-160 1
19 Bracket,seat 1
20 Pin shaft 8x45 2
21 Cotter pin 3.2x16 2
22 Hex bolt M12x40 4
23 Spring washer ¢12 4
24 Flat washer @12 4
25 Hex flange bolt M6X12 8
26 2430426 Lampara Niwa ACNW-160 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina4



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @Nlu.la

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WAG-R-U-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @NIUJB

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 L.bending plate
2 Bearning seat UCP204 4
3 Cross shaft
4 Hex bolt M10x30 16
5 Flat washer ¢10 32
6 Spring washer ¢10 24
7 Seat,cross shaft 1
8 Flat key 6x18 3
9 Hex socket bolt M8x20 7
10 Universal shaft sleeve 3
11 Hex socket bolt M6x20 16
12 Flat washer ¢6 16
13 Spring washer @6 16
14 Universal shaft WFSSA5 2
15 Bearing sleeve 1
16 Hex bolt M12x160 4
17 Spring washer @12 6
18 Flat washer @12 12
19 Lock nut M12 4
20 Cushion block,bearing seat 2
21 Bearing seat UCP205 2
22 Flat key 5x28 1
23 Flat key 8x40 1
24 Shaft,below pulley 1
25 2430525 Correa Niwa ACNW-160 2
26 2430526 Polea de correa Niwa ACNW-160 1
27 R.seat,cross shaft 1
28 2430528 Caja de engranajes Niwa ACNW-160 2
29 Grease nozzle M8 2
30 Fork 2
31 Fork shaft 2
32 Cotter pin 3.2x18 4
33 Movable press plate 2
34 Plane bearing 51113 2
35 Big plate 2
36 Spicial screw M10x20 8
37 Grease nozzle M10 8
38 Spring plate 8
39 2430539 Cruz Niwa ACNW-160 2
40 Washer,Cross 2
41 2430541 Tapa antipolvo Niwa ACNW-160 2
42 Hex socket bolt M12x40 2
43 O ring,Outer dia@30x%3.1 8
44 Flat key 10x32 2
45 2430545 Llana 265x150 Niwa ACNW-160 8
46 2430546 Soporte de llanas Niwa ACNW-160 8
47 Square-neck bolt M10x35 8
48 Nut M10 8
49 Hex bolt M8x40 16
50 Flat washer ¢8 16
51 Spring washer @8 16
52 R.bending plate 1
53 Hex bolt M10x50
54 Lock nut M10 8

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @NIUJB

18
—17

—16

—15

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

WG-R-U-P-O

#RRUMBO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina7



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2430601 Palanca de manija ¢12x100 Niwa ACNW-160 2
2 2430602 Asiento plano de rodamiento Niwa ACNW-160 2
3 Spring cylinder pin 5x35 2
4 2430604 Rodamiento de empuje 51104 Niwa ACNW-160 2
5 Plane bearing seat I 2
6 Spring circlip 18,Shaft 2
7 2430607 Varilla de ajuste Niwa ACNW-160 2
8 2430608 Tornillo nivelador Niwa ACNW-160 2
9 Spring cylinder pin 8x30 2
10 2430610 Cable de ajuste Niwa ACNW-160 2
11 Hex socket bolt M6x12 2
12 2430612 Tubo de acero de ajuste Niwa ACNW-160 2
13 Hex socket bolt M6x10 2
14 Spring washer @6 2
15 Hex bolt M10x35 4
16 Flat washer ¢10 8
17 Spring washer ¢10 4
18 Lock nut M10 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @NILI.IB

- =
(=3}
55
i
[n]
L
B - T - R
=] 1 ee= LA [
-
=
o
— e
_— —_— =
= =
— =
2 [ =]

6 01, T1

FE

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( ”_\’ [ 1.D (..)

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160 @NILLIB

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2430701 Empufiadura Niwa ACNW-160 2
2 2430702 Boton interruptor Niwa ACNW-160 1
3 2430703 Casquillo Niwa ACNW-160 1
4 2430704 Mango Niwa ACNW-160 2
5 Clip 25 1
6 Bearing HK253216 4
7 Steering pin 1
8 2430708 Eje de direccion Niwa ACNW-160 1
9 Screw M10x65 6
10 Flat washer ¢10 9
11 Spring washer ¢10 9
12 Lock nut M10 9
13 2430713 Biela pequefia Niwa ACNW-160 4
14 Hex bolt M8x20 4
15 Combo handling seat 1
16 Bearing POS16 2
17 Hex bolt M16x50 1
18 Flat washer ¢16 2
19 Spring washer ¢16 2
20 2430720 Biela Niwa ACNW-160 1
21 Screw M10x61 1
22 2430722 Biela recta Niwa ACNW-160 1
23 Joint bearing LHS12 3
24 Spring washer @12 5
25 Flat washer @12 5
26 Lock nut M12 4
27 Hex bolt M12x35 1
28 Nut M12 2
29 Bearing POS12 2
30 Screw M10x60 2
31 2430731 Eje de direccion Niwa ACNW-160 1
32 Washer 1
33 Hex Socket Screw M8x12 1
34 Screw M12 1
35 Screw M16 1
36 Lock nut M16 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160  (QDNILU3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



ALLANADORA HOMBRE A BORDO NIWA ACNW-160  (QDNILU3

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2430801 Soporte de rueda Niwa ACNW-160 1
2 2430802 Mango de rueda Niwa ACNW-160
3 Hex bolt M8x70 4
4 Flat washer ¢8 12
5 Spring washer @8 6
6 Lock nut M8 6
7 Hex Bolt M8x50 1
8 2430808 Soporte mango de rueda Niwa ACNW-160 1
9 2430809 Soporte rueda secundaria Niwa ACNW-160 1
10 2430810 Eje de rueda Niwa ACNW-160 2
11 Cotter pin 4x25 2
12 Bush,wheel 4
13 Bearing 6303 4
14 2430814 Rueda Niwa ACNW-160 2
15 Hex Bolt M8%60 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12



